

Weekly Updates – 03/03/2023

У школі наступного тижня...

Уроки плавання

в середу для ракетного класу.

Дітям знадобиться:

Плавальна шапочка (їх можна купити з купальних ванн, будь ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої дитини)

Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкуватих шортів на дошці, будь ласка).

Окуляри для рушників

(за бажанням)

Волосся зав'язане

Forest School

Клас астероїдів продовжує заняття лісової школи щосередини до половини терміну. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для цього разом з водонепроникними брюками і пальто.

A polite reminder

Будь ласка, пам'ятайте, що діти не повинні приносити в школу іграшки або плюшки, оскільки вони можуть загубитися або пошкодитися. Дякуємо за вашу підтримку в цьому

Keeping Safe

У рамках нашої роботи з географії ракетний клас (прийом до Y2) спілкувався з батьками вдома, щоб дізнатися їхню адресу, щоб вони могли передати її відповідальному дорослому, якщо вони заблукають. Будь ласка, **чи всі** батьки могли б перевірити, чи знає ваша дитина свою домашню адресу, і якщо не провести деякий час, практикуючи разом. Це життєво важлива інформація, яку повинні знати всі діти. Дякую за підтримку в цьому.

Toddler Forest School

Лісова школа для малюків знову починається з Мадлен з 1 березня 2023 року. Будь ласка, поширюйте інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на свіжому повітрі» у Facebook.

Winter outdoor clothing

Будь ласка, чи всі діти можуть приходити до школи в теплому та водонепроникному пальті, ми знаходимося на вулиці за будь-якої погоди, тому діти повинні бути відповідним чином одягнені.

World Book Day

Дякую всім батькам та опікунам, які вчора приєдналися до нас за «книги перед сном». Було приємно вітати вас усіх у школі, і діти любили можливість поділитися своїми книгами над гарячим шоколадом та печивом!

Дякуємо за всі відгуки щодо нашого підходу до фоніки та читання. Якщо комусь є що додати, будь ласка, напишіть місіс Клегг зі своїми коментарями.

Parent Consultations

Вас тепло запрошують зустрітися з класним керівником вашої дитини вдень **у середу, 15 березня**, щоб обговорити її прогрес. Батьківські консультації допомагають як вчителям, так і батькам добре зрозуміти, як ми всі можемо найкраще підтримати навчання вашої дитини, тому ми дуже сподіваємось, що ви зможете це зробити. З понеділка ви зможете забронювати свій слот через шкільний сайт звичайним способом.

Pre-loved uniform sale

Школа «Друзі Святого Миколая» тримає в руках заздалегідь улюблений уніформа кіоску (див. листівку в додатку). Це відмінна можливість переробити і трохи заощадити. Будь-які пожертви дуже вітаються і можуть бути скинуті в школі в будь-який день перед подією. Кіоск буде поруч із магазином 15:30 10 березня. Будь-які пожертви можна передати Джессіці Петчі або Ендрю Тодду

Warning about Roblox

У зв'язку з популярністю онлайн-ігрової платформи [Roblox](#) з дітьми та молоддю у віці до 16 років, експерти з онлайн-безпеки випустили це Оновлення про захист про колекцію ігор, популярних на платформі. Ігри зображують теми ізоляції, різання та самогубства з деякими, включаючи чати, де користувачі беруть участь у немодерованих дискусіях навколо безвиході, депресії, самоушкодження та самогубства.

Деякі з цих ігор у кімнаті депресії на Roblox мають до 5.6 мільйона відвідувань і рекламуються як відповідні для «будь-якого віку». Незважаючи на те, що Roblox явно суперечить Умовам надання послуг платформи, наразі Roblox не вдалося видалити більшість цих шкідливих ігор з платформи.

Будь ласка, натисніть [тут](#), щоб прочитати повну статтю

Coming up...

МАТЕРИНСЬКА НЕДІЛЯ – 19 березня

Церква Святого Миколая 9.30 Сімейна служба. Всі вітаються
Квіти і бульбашки для всіх мам

ЖАМ Безладна церква - 20 березня 3.30 - 5.00